

9月29日,宁波“尼斯日”!

本报讯(记者 周静) 2018宁波·尼斯国际嘉年华开幕一天之后,宁波又迎来了“尼斯日”!

昨晚的宁波尼斯嘉年华夜场演出现场,在万名观众与来自法国尼斯的嘉宾共同见证下,9月29日被设为2018宁波·尼斯国际嘉年华宁波“尼斯日”。

现场,尼斯市副市长鲁迪将代表尼斯嘉年华辉煌历史的路牌赠与宁波,他在致辞中说,“很高兴能

够与宁波人民一起欢度国庆节,我们将会告诉全世界宁波有多好!”

2018宁波·尼斯国际嘉年华作为2018“中欧旅游年”的官方活动之一,既是响应国家“一带一路”倡议,也是搭建中国与法国友好情谊的桥梁。

今年3月初,我市代表团赴法国尼斯市考察,并举办了“六个一”系列宁波文化旅游推广活动。其间,尼斯市政府决定并公布,将尼斯嘉年华闭幕日3

月3日确定为尼斯“宁波日”。为进一步加强中法两国的友好往来,在此次嘉年华期间,宁波将9月29日确定为宁波“尼斯日”,在宁波全方位、多角度推广尼斯城市文化旅游。

宁波“尼斯日”的确立,将成为宁波与尼斯两地友好关系的纽带,进一步增进中法两国民众相互了解,拓宽中法、中欧的旅游文化交流与合作,提升宁波国际化程度。



三江六岸夜景“征服”法国客人 尼斯市副市长鲁迪:不可否认这里真的很“吸睛”

本报讯(记者 黎莉/文 刘波/摄) 昨天晚上,宁波舟宿夜江的码头上,来了一批特殊的客人,以法国国家议会前副主席、尼斯市副市长鲁迪为首的多位法国客人体验了宁波著名的三江夜游项目。

船中江风习习,岸上万千璀璨。“汉雅一号”游船载着主客一行从舟宿夜江出发,一路随浪徐行。江岸上的19栋高层建筑在此时化为巨大幕布,建筑上的霓虹则成了画笔。光影变幻间,多姿多彩的画卷不断呈现在众人眼中。而横卧江上的几座大桥则如点缀在这些画卷上的灵动乐符,穿梭其间给夜游平添了一份不一样的乐趣。

船行至三江口核心区,法国客人来到船上的观光台。诸多变化的灯光呼应着江面点点波光,显得更加动人。看到这样的美景,鲁迪一边不停地用手机记录,一边饶有兴致地听工作人员介绍着三江口和宁波商帮的历史。在听到旧时宁波的巨贾大都从三江口出发,征战全国甚至世界时,他不停地点头赞赏。

“不可否认这里真的很‘吸睛’。在法国很少有现代建筑用灯光装扮,也没有这么漂亮的专门为装点城市而设计的灯光秀。所以看到今晚三江口的这种美景我非常喜欢。”4个月前,鲁迪曾为了嘉

华的选址事宜来过一次宁波。住在三江口的他当时就对这里的夜景有了深刻印象,这次看到了加上尼斯嘉年华元素的灯光秀,更是感到惊喜万分。

在活动的尾声,工作人员为喜好甜品的法国客人送上了宁波具有代表性的甜品点心:木莲冻和千层酥。鲁迪表示自己的孩子和孙辈一定会很喜欢宁波的美景和美食,他期待将来能有机会带着他们再一次来到宁波。同时,鲁迪也向宁波表达了谢意,虽然尼斯和宁波相隔万里,但彼此的团队依旧可以克服各种困难有效运作,为宁波市民带来一场不失水准的嘉年华表演。

法式浪漫邂逅东方风情 宁波“尼斯大道”象山揭开面纱

9月29日被确立为宁波“尼斯日”,而作为宁波“尼斯日”的诞生地,东海半边山“尼斯大道”揭幕仪式同日在象山举行。

据了解,法国的“尼斯大道”是全欧洲最具魅力的黄金海岸,其设计简洁时尚,功能包括非机动车与滨海休闲绿化带,周边业态定位高端,满足了人们休闲娱乐和旅游度假的需要,在追求人与自然融合的同时,还传递一种文化和舒适环境的体验感受。

位于中国东海半边山的“尼斯大道”起于南龙大脉入海口,沿东海半边山景区海岸线修建,全长约7000米。项目规划设计于2012年,设计概念与法国的尼斯大道一脉相承,并结合中国发展实际突出“绿色、低碳、健康、时尚”的设计理念,对海岸线的原生植物进行了有效保留,建设了适合慢跑和骑行的滨海慢游系统,并在沿线配套了符合高端旅游度假区定位的高档次运动馆、滨海休闲设施、下沉式广场等,总投资达1.1亿元。

“这7公里多的一段路,几乎是半边山最美丽的

一段风景。”半边山风景区负责人毕坚鸿介绍,10年前,城投公司在法国领略了尼斯大道风光,就想着把“尼斯大道”搬过来。机缘巧合之下,10年后的这一天,在蓝天白云与海风浪花共同见证下,宁波与尼斯两市政府相关代表在东海半边山景区南龙沙滩上共同为“尼斯大道”石碑揭幕。这标志着东海半边山“尼斯大道”正式命名。

尼斯市副市长鲁迪现场为宁波“尼斯大道”写下祝福:我爱尼斯,我爱宁波。据悉,他的祝福话语将刻在宁波尼斯大道石碑上,让所有来此旅游的人见证这段中法友谊。

鲁迪认为,中法的“尼斯大道”秉承着同样的理念,追求的都是岸与海之间的融合,传递一种文化和舒适环境的体验感受。

以“尼斯大道”为纽带,此次邂逅,使法式浪漫与东方风情有机碰撞,这是宁波文旅产业融合发展的一次有益尝试,也是中法、中欧旅游文化交流的重要体现。

记者 周静



揭幕仪式。